
Čidla teploty Pt 100, Pt 500, Pt 1000 Tk = 3850 ppm/ °C
1. Základní technické parametry

2. Závislost hodnoty odporu na teplotě pro Pt 100

Snímací prvek

Maximální rozsah pracovních teplot

Odpor při 0 °C

Dlouhodobá stabilita odporu

Doporučený stejnosměrný pracovní proud

* Skutečný rozsah čidla je dán konstrukcí a technologii

Hodnota odporu čidla je vyjádřená rovnicí R = R0 (1 + At + Bt2 + C (t−100) t3)
R = R0 (1 + At + Bt2)

v rozsahu teplot −50 až 0 °C
v rozsahu teplot 0 až 400 °C

kde:  A = 3,9083. 10−3 °C−1

  B = −5,775. 10−7 °C−2

  C = −4,183. 10−12 °C−4

Pro Pt 100 R0 = 100
Pro Pt 500 R0 = 500
Pro Pt 1000 R0 = 1000

Tenkovrstvý platinový odpor

−50 až 400 °C *
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3. Charakteristika čidla Pt 100

4. Třídy přesnosti čidla

Čidla jsou vyráběna ve dvou třídách přesnosti, vyjádřenými těmito vztahy:

Třída A:
Třída B:

* | t | je absolutní hodnota teploty

∆T = ± ( 0,15 + 0,002 | t | )  ve °C
∆T = ± ( 0,30 + 0,005 | t | )  ve °C
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5. Toleranční pole
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